JlemoapuaatT UTOTOBOM kp 1o anre6pe 8 kiace

Nel.Pemnts ypaBHEHUE:
a) 14x*-9x =0 6) 16x*-49=0 B)2x*-11x+12=0

No2 Beruucinure: a) /169 — 5,18-+/8 0) 563 — 44/7 + /28

Ne3. Pemnre HepaBeHCTBO: 2X —4,8 >4x + 1,2

Ne4. Tloctpouts rpaduk GyHKIUHA Y = 6 .
X

NoS. YmpocTuTh BeIpakeHHE:

Sa +a-6. 135
a+3 3a+9 6a-ag?

Neb6.

MortopHnas noaka mpouuia 60 KM 1o Te4eHHIo peku U 36 KM 1o 03epy, 3aTpaTuB Ha BECh MyTh 5
yacoB. Haiinure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOJKHU, €CIIM CKOPOCTh TEUSHHS PEKU paBHA 2 KM/4.



